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 Jan C. umarł w dniu 1.10.2012 r. Pozostawił ważny testament sporządzony w dniu 1.9.2012 r., w którym do połowy spadku powołał siostrę Magdę, jej córkę Milenę i swoją matkę Alicję. Milena w dniu otwarcia spadku miała 16 lat. Jeszcze przed śmiercią Jan C. wniósł pozew o rozwód z wyłącznej winy żony, jednak umarł tuż przed wydaniem wyroku. Sąd umorzył postępowanie rozwodowe, mimo że pozew Jana C. okazał się uzasadniony. Matka Jana C umarła w wypadku w dniu 3.9.2012 r. Ojciec Jana C i jego brat przyrodni Adam (wspólny tylko ojciec) żyją.
Pytania:
1. Jakie rozstrzygnięcia będzie zawierać sporządzone w dniu 1.9.2014 r. postanowienie o stwierdzeniu nabycia spadku po Janie C, jeżeli do tej daty nikt nie złożył oświadczenia o przyjęciu albo odrzuceniu spadku?
2. Czy wdowa po Janie C. jest niegodna dziedziczenia? Czy Adam (brat Jana) może usunąć wdowę z kręgu spadkobierców? W jaki sposób ma to zrobić?
3. Czy spadkobiercy w tej sytuacji mogli w sierpniu 2013 r. sporządzić notarialny akt poświadczenia dziedziczenia? Jakie przepisy regulują tę sytuację?
4. W skład majątku Jana C. wchodzi nieruchomość objęta ustawową wspólnością małżeńską, a spadkobiercy nie są zgodni co do podziału spadku – wskaż jakie wnioski powinien złożyć do sądu Adam, jeżeli chce definitywnie załatwić sprawy majątkowe związanie z tą nieruchomością.

